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Дугогодишња мистерија – зашто се специјална јединица војне полиције зове Кобре –
решена је прошле суботе, када су демонстранти дошли испред Председништва Србије
узвикујући традиционалну паролу "Вучићу, педеру", а онда су се из мрака појавили неки
набилдовани типови...

  -Ко, бре, педер? – викнуо је један од набилдованих, гарант, јер је цела акција имала
баш ту поетику – дакле: ко, бре, педер - и изгледала као кафанска туча у добростојећем
бирцузу "Волан" на Ибарској магистрали, пошто је неко некоме рекао да је педер.   

-Ко, бре, .....? – ваљда је последње што су рекли пре но што су почели да лемају
познатим карате захватима званим "личке дандаре" онај упорни окупљени свет који и
даље шета ко у јануару.

  

И тако смо бар сазнали да се елитна јединица која штити председника зове Кобре зато
што кад се изнервирају одмах почињу да вичу: "Ко, бре?"

  

И после стандардног кафанског питања: "Ко, бре...?" почињу да бију. Дивни људи.

  

Председник Вучић, наравно, имао је пуно разумевању за ту елитну јединицу "Ко, бре?",
јербо, сигурно знате, нико нема право да упада у државне институције, па у том случају
мора да интервенише војска, макар и та "Ко, бре, педер?" војска.

  

Међутим, само пре годину и по дана председник Вучић је имао силно разумевање за
људе који упадају у станове војника са тачним списковима ко у тим становима станује, и
импресивно неразумевање за војнике који су бранили своје сопствене станове од
млађахних страначких агитатора из Српске напредне странке.
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-Ниси, барабо, успео да поколебаш младе! - обратио се тог фебруара 2018. године у
хијероглифној емисији "Ћирилица" председник Вучић капетану Војске Србије коме је пао
мрак на очи када су му на интерфон његовог сопственог стана зазвонили активисти
СНС, Напредњакиња Невена и Напредњак Немања. Па је капетан изашао испред зграде
и отерао их у три лепе напредњачке материне...

  

Ствар је међутим у верзији председника Вучића, Неше Силе, министра Вулина и свих
осталих овлашћених неупитних тумача српске стварности које је "господин случај" довео
на власт изгледала другачије:

  

  

-Та бараба, иако му нико није дошао на врата, изашао је напоље и ову девојку ударио
преко зуба и по врату. Шта бисте урадили да вашој ћерци тако нешто уради? – упитао је
председник Вучић водитеља Миломира Марића, који, као што је познато – нема ћерку –
па није имао ни тачан одговор, иако редовно одговара на сва питања председника
Вучића у сопственој емисији, где "фикусира" улогу водитеља.

  

-Ни овог дечка који игра фудбал, а од којег си тежи 60 килограма, ниси успео да
поколебаш иако си га ударио два пута песницом – рекао је Вучић у тој емисији
обраћајући се у објектив камере директно капетану Војске Србије, док су
Напредњакиња Невена и Напредњак Немања седели у публици "Ћирилице" и бленули у
председника ко напредњак у шарена врата.
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Нећете веровати шта је било на крају: тужилаштво је у мају исте године одбацило
пријаву поротив капетана јербо се испоставило да сви докази, укључујући снимке
безбедносних камера, указују да никога није ударио, па ни Напредњакињу Невену ни
Напредњака Немању, а Србија још није стигла у стадијум демократије када се изјаве
председника Вучића из "Ћирилице" узимају као доказни материјал на суду, јербо је
председник Вучић у хисторијским читанкама обележен као дискутабилан сведок који
најчешће тврди да постоје ствари који не постоје.

  

Наравно, само су Данас и Н1 објавили да је капетан ослобођен, док сви остали медији
миришљавог садржаја нису објавили да капетан није силеџија, те скоро цела Србија и
даље мисли да је капетан ВС Напредњакињу ударио "преко зуба и по врату", а
Напредњака "двапут песницом". Тако да и тужилаштво и безбедносне камере раде
против реформи јер мисле да је председник Вучић лажов, те да је неправедно блатио
официра који је, испоставило се, само хтео да их пита: "Откуд вам списак са именима
чланове моје фамилије?" И отерао их у мајчину, такорећи у Српску радикалну странку,
јер је напредњачка мајчина тамо негде у беспућима војводе Шешеља.

  

Годину и по дана касније елитна јединица Војске Србије "Ко, бре?", којој је председник
Вучић подарио министра после чијег именовања се пола Србије питало: "Ко, бре,
министар војни?", брани улазна врата Председништва, разрађеном војним методом
познатијом као – кафанска макљажа у северној Пиносави. Бију људе по врату и преко
зуба, али је овај пут војска на правој страни, па је председник похвалио, јер не може
браћо и сестре, да се сваком упада на врата ко напредњак у кампањи.

  

И онда председник схвати да има бољу идеју: окружиће се женама, такође Кобрама.
Има људи који се осећају блажени међу женама, док ће председник Вучић убудуће да се
осећа блажен међу Кобрама, јербо ће Председништво Србије по његовој жељи
обезбеђивати оригиналне Кобре, које су обученије од Гоце Узелац, наше најпознатије
напредне диверзанткиње, опасне ко питон.

  

(Н1)

  

 3 / 3


